Автор: Administrator 22.11.2016 00:00 -



В то время, когда первопроходцы осваивали Кучинг, его окружала неприступная девственная стена джунглей, что позволяло Уоллесу собирать материалы недалеко от столицы. Более молодые и материально заинтересованные люди, такие как Лоу, рисковали сильнее, поскольку перед ними стояла более жесткая задача, состоящая в том, что они должны были собрать коллекцию растений для коммерческой оранжереи его отца в Англии. Они, устремляясь в неведомые места вверх по рекам, покоряли заоблачные вершины, позволяющие обозревать максимальные территории местности. Сейчас только отдельные островки нетронутого леса напоминают о прошлом великолепии. Но, если учитывать общий размер Калимантана, то эти островки все еще обширны, и все еще доставляют трудности для путешественников.

Национальный парк Бако

Национальный парк Бако находится в 40 км от Кучинга. Несмотря на то, что в Сараваке этот парк является старейшим, но ему удалось сохранить изначальный природный баланс из-за изолированного полуостровного положения, поскольку он почти не доступен с суши. Только посещение заповедника Бако даст возможность «глазами Уоллеса» увидеть дикий мир Борнео. Для того, чтобы попасть в заповедник Бако нужно добраться практически до самого устья реки с таким же названием, потом нужно дальше передвигаться на арендованной моторной лодке, поскольку здесь отсутствуют сухопутные дороги. По обеим сторонам низовья реки находятся большие рыбацкие деревни, где лачуги бедняков, серые от сырости, располагаются по соседству с жилищами более богатых людей, выкрашенных в яркие и кричащие окраски. Река Бако с правой и левой стороны, как текучая тюрьма, перегорожена сложными бамбуковыми конструкциями с сетями, висящими на них. По этим конструкциям как муравьи ползали люди со своей муравьиной добычей — с такими же рачками и подобными им.

Заповедник Бако. - Малайзия

Автор: Administrator 22.11.2016 00:00 -

Перед тем, как искать приключения, нужно заблаговременно из знаменитой серии Lonely Planet изучить путеводитель по Борнео. Для пробы лучше всего выбрать один из самых простых маршрутов, представляющих собой необременительную 3-х часовую прогулку для любителей, проходящую вокруг штаб-квартиры парка Бако по удобной дорожке. Но, тропа Лихтанг, в действительности, оказалась «не простой» во всех отношениях. Вначале такая прогулка может показаться хорошей, но уже под плотным зеленым пологом приходится столкнуться с душистой и душной «баней», хорошо известной по низинным джунглям Нового и Старого Света. Здесь колоннообразные деревья с дисковидными корнями уходят в умопомрачительную высь. Эти деревья оплетают лианы-убийцы, порой имеющие толщину как добрая ель.

О своем присутствии мириады больших и малых живых существ сигнализируют запахами и звуками. Колючие ротанги смыкаются так, что образуют неприступные заросли. Необходимо постоянно посматривать наверх, чтобы тяжелый шиповатый плод дуриана не упал на вас с огромной высоты. В этом маршруте первые несколько километров нужно пройти по деревянному настилу, но кроме температуры выше 34 °C, другие трудности не нужно будет преодолевать под многоярусной лиственной крышей экспедиции. Но, затем «мостки» заканчиваются, и приходится по отвесным скалам с очень крутыми лестницами карабкаться на вершину первой горы.